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町小中学校陸上記録会

小学校共通男　
　子1000㍍で大会新記録

　町の小中学校陸上記録会は８月28日、町内の小中学校８校が参
加し、総合運動公園で開催されました。
　競技には小学校７種目、中学校10種目に191人の選手が参加。
参加した選手は小雨がちらつく中、日頃の練習の成果を遺憾なく
発揮。競技の結果、小学校共通男子1000㍍で新記録が樹立されま
した。会場には各校の応援団や多く
の保護者らが詰め掛け、盛んに声援
を送っていました。

　■新記録 おめでとう！
　　小学校共通男子1000㍍

　　　葛巻小６年　河原 隼
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　　　《記録  ３分15秒29》
※これまでの大会記録を0.57秒更新

県サッカースポーツ少年団大会

葛巻サッカー少年団８年ぶりの県大会出場
　かめもの玉子セーラーカップ第41回県サッカースポーツ少年団
大会の予選ラウンドは８月30日と31日の２日間、八幡平市の安比
高原スポーツパークなどを会場に、県内92チームが参加して行わ
れました。予選ラウンドは１グループ５～６チーム、16グループ
に分かれてのリーグ戦で行われ、各グループ上位２チームが県大
会決勝トーナメントへの出場権を獲得します。
　葛巻サッカースポーツ少年団（橋本明監督、団員22人）は、予
選ラウンドを３勝２分のグループ２位で、８年ぶりの県大会決勝
トーナメント出場を決めました。
　９月６日に行われた県大会決勝トーナメントの初戦の相手はＦ
Ｃサンアルタス大船渡。健闘及ばず０対４で敗れましたが、最後
まで諦めない選手たちのひたむきな姿に、惜しみない声援が送ら
れました。
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新記録を達成した隼士さん
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太郎くん
（３歳８カ月・小苗代）
隆志さん・真奈美さん長女

（３歳８カ月・茶屋場）
岳志さん・亜希子さん長男

　ダンスやお絵かき、おままごとが
好きな「のあ」。唐揚げが大好物です。
最近は平仮名が読めるようになって
きたので、妹に絵本を読み聞かせた
り、お世話を手伝ってくれています。
病気をしないで、人懐っこい子に
育ってほしいです。あと、足が速く
なればいいかなぁ。　　　　　 隆志

　怪獣ごっこが大好きな「ゆうた」。
特にゴジラがお気に入りで、よく本
やおもちゃで遊んでいます。少し人
見知りだけど、家では元気でおしゃ
べり。卵を割ったり、お皿を片付け
たりと料理のお手伝いをしてくれま
す。明るく元気に育って、いろんな
ことに挑戦してほしいな。　 亜希子
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山崎  サメさん
（90歳・吉ヶ沢）
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気付き、動ける人になる
◆勤め先は？
　昨年の４月から葛巻小学校の事務員と
して働いています。子どもたち一人一人
の顔と名前をしっかり覚え、良いことを
したら褒めるよう心掛けています。
◆自分の性格は？
　明るく、おしゃべりですね。
◆趣味・特技は？
　スポーツ観戦が趣味です。自分がやっ
ていたので、野球とサッカーをよく観ま
す。特技は剣道で、初段です！
◆今、一番したいことは？
　ゆっくりとクラシックのコンサートに
行きたいです。
◆理想の女性像は？
　今はできなくても料理を努力してくれ
る人です。他のことも努力してくれそう
なので。好きな芸能人は瀧本美織さんです。
◆将来の自分は？
　仕事を始めて２年目なので、より法規
などの基礎知識を身につけ、言われる前
に気付き、動けるようになっていたいで
す。また、周囲を明るくさせる人になり
たいです。
◆最後にひと言
　よく堤防を走っていますので、見かけ
ましたらぜひ気軽にお声掛けください。
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８年ぶりの県大会出場を決めた葛巻サッカースポーツ少年団


